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ДЕКРЕТИ ЗА ИЗЦЕЛЕНИЕ НА 

ДУШАТА 
от книгата "Изцеление на наранената душа" на Кейти Соуза 

 

 

 

Активиране на молитвата: Изцеление на душата   

Господи Исусе, моля Те да изцелиш всички рани в душата ми. Вярвам, че Ти 
можеш да ме измиеш от всеки грях, който ме е наранил, да ме изцелиш от всяка 
травма, която съм преживял, и да изтриеш всички беззакония и рани от 
поколенията в моята кръвна линия. Вярвам, че Ти си „Любовникът на душата“ ми 
и ще направиш пробив във всяка област, в която се нуждая от изцеление. Издигам 
хваленията си към Теб и предварително Ти благодаря за победата! В името на 
Исус Христос, амин.   

Активиране на молитвата: Изцеление на душата да се прояви   

Господи Исусе, вярвам, че дори сега Ти ме изцеляваш от всяка рана в душата ми, 
която ме подтиква към грях, която определя кой съм и контролира това, което 
казвам. Вярвам, че всяка рана, която кара емоциите ми да са небалансирани, е 
изцелена. Декларирам, че Ти изцеляваш всяка рана в мен, която разрушава 
взаимоотношенията ми, саботира финансите ми, разболява ме физически и дори 
ме отваря за демонични атаки. Вярвам също, че всички дългосрочни болести, от 
които съм страдал, най-накрая ще бъдат излекувани, тъй като Ти ме насърчаваш 
да благоуспявам в здраве, както благоуспява душата ми. Благодаря Ти, Господи, 
за невероятната победа, която ми носиш сега. В името на Исус се моля, амин.   

Укази за активиране на молитвата въз основа на пълното завършено дело 
на Христос  

Господи, прекратявам собствените си дела, свързани с прекомерни религиозни 
ритуали, страх и неверие, и вместо това избирам да се трудя, за да вляза в Твоята 
почивка чрез вярата си в Христовото завършено дело и библейските 
постановления.   

Вярвам и постановявам истината, че Исус вече е пролял кръвта Си веднъж 
завинаги за всички мои грехове и че Неговата жертва на кръста е завършено дело. 
Чрез Христос вече ми е дадено всичко, от което се нуждая за живот и благочестие 
(Римляни 6:10; 1 Петрово 3:18).   

Господи, аз се впрягам в Твоето завършено дело. Като се уповавам на това, което 
вече си направил за мен, ще намеря благословено спокойствие и почивка за 
душата си (Матей 11:29).   

Вярвам, че Бог е показал Своята любов към мен по следния начин: докато бях още 
грешник, Христос умря за мен (Римляни 5:8).   
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Исусе, когато умря на кръста, Ти каза: "Свърши се." Ти умря за греха веднъж 
завинаги, праведният за неправедния, за да ме доведеш при Бога. Аз бях 
умъртвен в плът, но оживях в дух. С благодарност почивам в Твоето завършено 
дело (Йоан 19:30; 1 Петрово 3:18).   

Исусе, Ти не си познал грях, но си станал грях заради мен, за да стана аз в Теб 
Божия праведност (2 Коринтяни 5:21).   

Исусе, Ти анулира греха ми и удостоверението за дълг, състоящо се от 
постановления, които бяха срещу мен, като го отстрани от пътя, като го прикова 
на кръста (Колосяни 2:14).   

Исусе, Ти понесе греховете ми в Своето тяло на кръста, за да умра за греха и да 
живея за правдата; защото с Твоите рани вече съм изцелен (1 Петрово 2:24).   

Молитвени постановления: Кръвта на Исус   

Декларирам, че Исус пое всички немощи в душата и тялото ми, когато отиде на 
кръста. Всяка рана в мен вече е изцелена заради Неговото завършено дело. Сега, 
понеже вярвам, моето изцеление ще се прояви (Матей 8:17).   

Аз постановявам, че когато Господ проля кръвта Си на кръста, Той изми всеки 
грях, който поставя рана във вътрешния ми човек. В Левит 17:11 се казва, че 
кръвта умилостивява душата ми, така че точно сега Неговата кръв ме измива от 
всеки грях, който ме е наранил.  

Когато изповядам греха си, Той е верен и справедлив да ми прости и да ме очисти 
от всяка неправда (1 Йоан 1:9).   

Декларирам, че точно сега Христовата кръв очиства съвестта ми и всяка област 
на душата ми от мъртвите дела, за да служа на живия Бог. Също така 
постановявам, че кръвта изтрива всеки грях от миналото, който е дошъл при мен 
чрез семейната ми линия. Когато се покая за всеки грях, ще дойдат времена на 
освежаване (Евреи 9:14; Римляни 3:25; Деяния 3:19).   

Чрез силата на кръвта аз също така прощавам на всеки, който някога ме е 
наранил. Прощавам точно както Христос ми прости (Колосяни 3:13).   

Декларирам, че чрез кръста и кръвта Исус отне властта на онзи, който имаше 
властта на смъртта, т.е. на дявола. Така че Сатана няма законното право да 
отнема живота ми чрез трагедия или болест (Евреи 2:14).   

Противопоставям се на всяка осъдителна мисъл, която Сатана влага в ума ми. 
Обявявам, че ръкописът на изискванията, който беше срещу мен, списъкът, който 
Сатана използва, за да ме обвини, е под кръвта на Исус Христос. Той е бил 
прикован на кръста и Исус е направил публично зрелище за врага (Колосяни 2:13-
15). В името на Исус Христос, амин.   

Продължавайте да изричате тези постановления на глас над живота си всеки ден, 
веднъж или два пъти на ден, докато не почувствате мир в душата си.   
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